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ATA NÚMERO 05/17 DA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMINHA REALIZADA NO DIA 15 DE 

FEVEREIRO DE 2017. 

 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e dezassete, no Salão Nobre 

dos Paços do Concelho, reuniu a Câmara Municipal sob a presidência de LUIS 

MIGUEL DA SILVA MENDONÇA ALVES e com a presença dos Senhores 

Vereadores GUILHERME CESÁRIO LAGIDO DOMINGOS, RUI PEDRO TEIXEI RA 

FERREIRA DA SILVA, RUI ANTÓNIO DE OLIVEIRA FERNANDE S, FLAMIANO 

GONÇALVES MARTINS, LILIANA SOFIA BOUÇA SILVA e MANUEL DE SOUSA 

MARQUES. 

 

Iniciada a reunião, às 15:00 horas, pelo Senhor Presidente Luís Miguel da Silva 

Mendonça Alves foram tratados os assuntos a seguir indicados: 

 

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

O Senhor Presidente  cumprimentou os presentes e informou que foi enviado aos 

Senhores Vereadores a documentação para a introdução de mais três propostas na 

ordem de trabalhos e para as quais solicitou autorização para que as mesmas 

possam ser aceites. De seguida deu a palavra aos Senhores Vereadores. 

 

O Senhor Vereador Flamiano Martins  perguntou se está prevista alguma reunião 

do Conselho Municipal de Educação, uma vez que gostaria que na sua próxima 

reunião fosse discutida a gratuitidade das Atividades de Animação e Apoio à Família 

a todas as crianças do concelho.  
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Insistiu na necessidade de se investir no parque informático das escolas do 1º ciclo 

do município, uma vez que não é um investimento muito grande e que teria retorno 

no futuro. 

Disse que aguarda pelos documentos que solicitou à mais de um mês relativamente 

às plantas dos projetos da Pólis e a informação sobre as obras planeadas pela 

Câmara Municipal para este ano. 

 

O Senhor Vereador Rui Fernandes  respondeu que não há nenhuma data prevista 

para a realização do Conselho Municipal de Educação. Informou que o técnico de 

informática da Câmara Municipal já fez um levantamento das necessidades no 

parque informático das escolas concluindo que a Câmara Municipal irá adquirir dez 

computadores, 2 projetores, 2 portáteis e 2 monitores. 

 

O Senhor Vereador Flamiano Martins  perguntou como serão distribuídos os 

equipamentos. 

 

O Senhor Vereador Rui Fernandes  respondeu que será distribuído conforme o 

levantamento das necessidades que o técnico identificou. 

 

O Senhor Presidente  solicitou aos serviços que contactassem a Pólis insistindo 

para o envio dos documentos solicitados, e solicitou ao Senhor Vereador Rui 

Teixeira para preparar a informação sobre as obras planeadas pela Câmara 

Municipal para este ano, por forma a entregar-se toda a documentação ao Senhor 

Vereador Flamiano Martins. 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 

PROPOSTA N.º 1 - APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁ RIA DE 

21/12/2016; 
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Nos termos do disposto no n.º 2, do artigo 57º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, propõe-se: 

- Que seja aprovada a ata da reunião ordinária do dia vinte e um de dezembro de 

dois mil e dezasseis. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 2 – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁ RIA DE 

11/01/2017; 

 

Nos termos do disposto no n.º 2, do artigo 57º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, propõe-se: 

- Que seja aprovada a ata da reunião ordinária do dia onze de janeiro de dois mil e 

dezassete. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 3 – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁ RIA DE 

18/01/2017; 

 

Nos termos do disposto no n.º 2, do artigo 57º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, propõe-se: 

- Que seja aprovada a ata da reunião ordinária do dia dezoito de janeiro de dois mil 

e dezassete. 

 

A presente proposta foi aprovada com 4 votos a favor do Senhor Presidente e dos 
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Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira e Rui Fernandes, 3 votos 

contra dos Senhores Vereadores Flamiano Martins, Liliana Silva e Manuel Marques 

e 0 abstenções. 

 

O Senhor Vereador Flamiano Martins  fez a seguinte declaração de voto verbal: Eu 

voto contra porque na página dezassete desta ata está escrito na intervenção do 

Senhor Presidente que diz o seguinte: “nessa perspetiva, havia uma critica muito 

forte da Banda à falta de apoio do anterior executivo”. Não me recordo que isso 

tenha sido dito, e até poderá ter sido dito. Agora, não corresponde em nada à 

verdade, porque o anterior executivo apoiou sempre fortemente a Banda com 

milhares de euros anuais. 

 

A Senhora Vereadora Liliana Silva  fez a seguinte declaração de voto verbal: Eu 

voto contra porque nesta ata é notório que tudo o que o Senhor Presidente diz é 

espelhado à virgula e tudo o que os Vereadores da oposição dizem é resumido ao 

máximo, e portanto nós gostaríamos que as nossas posições também tivessem 

plasmadas nas atas de forma exaustiva e não da forma que nesta ata estão, que é 

demasiado notório. 

 

PROPOSTA N.º 4 – CONCURSO PÚBLICO DA EMPREITADA DE SANEAMENTO 

DE ASPRA, VISO, CURRAIS E IGREJA – 2ª FASE – FREGUE SIA DE ÂNCORA – 

ADJUDICAÇÃO; 

 

Face ao relatório final do júri do concurso supra referido, propõe-se  que a Câmara 

Municipal delibere adjudicar à empresa Boaventura & Boaventura, Lda., contribuinte 

número 501232818 respetivamente, a empreitada de Saneamento de Aspra, Viso, 

Currais e Igreja – 2ª fase – Freguesia de Âncora, pelo preço contratual de 

494.900,01€ (quatrocentos e noventa e quatro mil e novecentos euros e um cêntimo) 

mais IVA à taxa legal em vigor. 
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O Senhor Vereador Rui Teixeira  explicou que no ano anterior foram aprovadas três 

empreitadas de saneamento, entre as quais esta que se está a apreciar, e que 

estavam condicionadas à aprovação de financiamento, tendo sido elaborado o 

relatório final vem agora a reunião de Câmara para aprovação. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

O Senhor Vereador Flamiano Martins  fez a seguinte declaração de voto verbal: Eu 

voto a favor, embora tenha algumas dúvidas sobre o relatório, mas atendendo ao 

benefício que este projeto trás para aquela região, voto a favor. 

 

PROPOSTA N.º 5 – JUNTA DE FREGUESIA DE ARGELA – PRO TOCOLO 2016 – 

AUTORIZAÇÃO PARA UTILIZAÇÃO DE VERBA ATRIBUÍDA EM O BRA NÃO 

PREVISTA NO PROTOCOLO; 

 

Conforme informação dos serviços a Junta de Freguesia de Argela solicitou a 

utilização da verba disponível ao abrigo da cláusula 4ª do protocolo aprovado entre a 

Câmara Municipal de Caminha e aquela Junta de Freguesia; 

Assim, propõe-se  que a Câmara Municipal delibere ao abrigo da clausula 4ª do 

protocolo transferir o apoio no valor de 12.740,50€ à Junta de Freguesia de Argela. 

 

O Senhor Vereador Rui Teixeira  explicou que a Junta de Freguesia de Argela 

efetuou uma empreitada que não está prevista em termos de acordo de execução e, 

conforme está previsto na cláusula 4ª do acordo, a Câmara Municipal pode autorizar 

a obra em causa para utilizar a respetiva verba. 
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A Senhora Vereadora Liliana Silva  perguntou que verba irá ser atribuída, assim 

como deve ser alterada a minuta da deliberação na ata, uma vez que não se 

percebe qual é o valor que vai ser atribuído. 

 

O Senhor Vereador Flamiano Martins  perguntou a que valor se refere a proposta, 

se é para aumentar o valor a transferir para a freguesia, ou se é para deliberar poder 

pagar-se em 2017, porque os valores são referentes a 2016, o pedido da Junta de 

Freguesia é realizado em 2016 e os autos são realizados em 2016. Referiu que vem 

a reunião de Câmara, conforme pressupõe a cláusula 4ª, uma vez que foi o órgão 

executivo que deliberou sobre os valores da obra que estava planeada, mas não é 

esse caso, é só a questão do pagamento. Pagamento esse que está regular, porque 

a Junta de Freguesia apresentou os documentos em 2016. 

 

O Senhor Vereador Rui Teixeira  respondeu que a Junta de Freguesia de Argela 

tem, neste momento, disponível verba de 2016 no valor de 12.740,50€ e a obra em 

causa não está coberta na listagem do acordo e o que está aqui a ser autorizado é a 

despesa desta tipologia de obra que não está prevista. 

 

O Senhor Vereador Flamiano Martins  disse que na cláusula 4ª do acordo refere 

que o município poderá transferir o apoio ora atribuído para o ano seguinte, ou para 

atividades inicialmente não previstas no plano e caso a Câmara Municipal considere 

suficientemente válidas as indicadas alterações, portanto deveria ter sido solicitado e 

justificada essa alteração, o que não é o caso, porque a Junta de Freguesia só se 

limita a dizer que entrega a fatura. 

 

O Senhor Presidente  solicitou a alteração da minuta da deliberação na ata por 

forma a especificar a decisão. 

 

A presente proposta foi aprovada com 6 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Liliana Silva 
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e Manuel Marques, 0 votos contra e 1 abstenção do Senhor Vereador Flamiano 

Martins. 

 

PROPOSTA N.º 6 – ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO AO CENTRO D E INSTRUÇÃO E 

RECREIO VILAR MOURENSE PARA APOIO AO FUNCIONAMENTO DA 

ESCOLA DE MÚSICA; 

 

Considerando que compete à Câmara Municipal apoiar atividades de natureza 

social, cultural, recreativa, ou outra de interesse para o Município, de acordo 

preceituado na alínea u), do art.º 33º, da Lei 75/2013, de 12 de Setembro e 

conforme solicitado pelo Centro de Instrução e Recreio Vilar Mourense; 

Propõe-se  que seja atribuído à Centro de Instrução e Recreio Vilar Mourense um 

subsídio no valor de 1.500,00€ (mil e quinhentos euros) para apoio ao fardamento 

da escola de música. 

 

A presente proposta foi aprovada com 5 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira e Rui Fernandes, 0 votos 

contra e 2 abstenções dos Senhores Vereadores Flamiano Martins e Manuel 

Marques. 

 

PROPOSTA N.º 7 – CONCURSO PÚBLICO ARRENDAMENTO DE U M ESPAÇO 

DESTINADO À INSTALAÇÃO DE UM ESTABELECIMENTO COMERC IAL – 

LOJA NÚMERO 3 – SITO NAS PISCINAS MUNICIPAIS DE VIL A PRAIA DE 

ÂNCORA – ANULAÇÃO DO CONCURSO E ABERTURA DE NOVO 

PROCEDIMENTO;    

 

Na sequencia do despacho do Senhor vereador do Pelouro datado de 24/01/2017, e 

uma vez que não foram cumpridos os preceitos legais relativos ao concurso público 

aprovado em reunião de Câmara de 21/12/2016, propõe-se  que a Câmara 

Municipal delibere: 
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1 – Anular o procedimento aprovado em reunião de Câmara de 21/12/2016; 

2 – Aprovar o novo caderno de encargos e abertura do procedimento para 

arrendamento de um espaço destinado à instalação de um estabelecimento 

comercial – loja número 3 – sito nas Piscinas Municipais de Vila Praia de Âncora. 

 

O Senhor Vereador Rui Teixeira  explicou que na reunião da Câmara Municipal de 

vinte e um de dezembro de dois mil e dezasseis, foi deliberado abrir o concurso para 

a loja referida, mas por ausência dos funcionários da Câmara Municipal no período 

natalício, o aviso só foi colocado no site a 3 de janeiro, com prazo até dia 6 de 

janeiro e, por isso, considerou que não estavam cumpridos os preceitos legais, 

porque o tempo decorrido era pouco para quem quisesse concorrer. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 8 – APROVAR SUBMETER À ASSEMBLEIA MUNI CIPAL O 

ACORDO QUADRO DA CIM ALTO MINHO PARA O FORNECIMENTO  DE 

ENERGIA ELÉTRICA PARA O MUNICÍPIO DE CAMINHA; 

 

Dado que, nos termos do artigo 259º do Código dos Contratos Públicos, o prazo 

pretendido no convite para apresentação de propostas para “Fornecimento de 

Energia Elétrica para o Município de Caminha no âmbito do acordo quadro da 

central de compras da CIM Alto Minho” é de 1 ano, ou seja, 12 meses a decorrerem 

no ano civil de 2016 e 2017; 

Assim, propõe-se  que a Câmara Municipal delibere autorizar o cabimento e 

compromisso orçamental e submeter à Assembleia Municipal para autorização do 

encargo, respetiva assunção do compromisso plurianual e abertura do procedimento 

“Fornecimento de Energia Elétrica para o Município de Caminha no âmbito do 

acordo quadro da central de compras da CIM Alto Minho”. 
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O Senhor Vereador Flamiano Martins  disse que no caderno de encargos estão 

pedidas propostas de preços só para energia ativa e perguntou se não está incluída 

a energia reativa, uma vez que o município tem um valor significativo de energia 

reativa. 

 

A Chefe de Divisão de Ambiente, Economia e Serviços A ngelina Cunha  explicou 

que as duas situações que haveria energia reativa já não acontece, uma vez que 

foram instalados condensadores ao abrigo de uma candidatura, deixando dessa 

forma de haver esse consumo. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 9 – ISENÇÃO DE TAXAS DE OCUPAÇÃO DE ES PAÇO 

PÚBLICO – REQUERENTE: CLUB TRACK OF DREAMS; 

 

Proposta retirada por falta de dados de especificação do pedido. 

 

PROPOSTA N.º 10 – AVERBAMENTO DO LUGAR NÚMERO 126 D A FEIRA 

SEMANAL DE CAMINHA – REQUERENTE: PEDRO SOUSA, UNIPE SSOAL, 

LDA.; 

 

O requerente Pedro Sousa, unipessoal, Lda. solicitou o averbamento do direito de 

ocupação do espaço de venda número 126 da Feira Semanal de Caminha que esta 

atribuído a favor de José Álvaro Fernandes de Sousa e Filhos, Lda. 

Assim, nos termos do parecer dos serviços jurídicos, que uma copia fica anexa à 

ata, propõe-se  que a Câmara Municipal delibere aprovar o averbamento do direito 

de ocupação do espaço de venda número 126. 
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A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

O Senhor Presidente  solicitou autorização para a introdução na ordem de trabalhos 

de mais três propostas.  

Colocada a votação, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, acei tar a 

introdução de mais três propostas na ordem de traba lhos , passando as mesmas 

a constar na ata como propostas números onze, doze e treze, e passando a 

proposta de aprovação da minuta da ata a constar como proposta número catorze. 

 

PROPOSTA N.º 11 – ALTERAÇÃO TEMPORÁRIA DA POSTURA D E TRÂNSITO 

E ESTACIONAMENTO NA UNIÃO DE FREGUESIAS DE CAMINHA (MATRIZ) E 

VIRLARELHO  E NA FREGUESIA DE VILA PRAIA DE ÂNCORA PARA A 

REALIZAÇÃO DO XXVII CORSO CARNAVALESCO ESCOLAR; 

 

Relativamente ao assunto em apreço, em virtude da realização XXVII Corso 

Carnavalesco Escolar, na União de Freguesias de Caminha (Matriz) e Vilarelho e 

Freguesia de Vila Praia de Âncora, no dia 24 Fevereiro de 2017, propõe-se  que a 

Câmara Municipal delibere aprovar o corte e condicionamento temporário de trânsito 

e estacionamento da seguinte forma: 

Caminha – 24 de fevereiro, entre as 13:30h e as 17:00h: 

- Trânsito Proibido - Das 13:30h ás 17:00h do dia 24 de fevereiro, nas seguintes 

artérias: Rua do Corgo, Rua da Corredoura, Av. Manuel Xavier, Rua de São João; 

Praça Conselheiro Silva Torres; Rua Visconde de Sousa Rego; Travessa da 

Trincheira, arruamento entre o Largo da Feira e a EN13 (Av. Dr. Dantas Carneiro / 

Rua da Trincheira) e largo da Feira. 

V.P. de Âncora - 24 de fevereiro, entre as 09:30h e as 12:30h: 
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- Trânsito Proibido - Das 09:30h ás 14:00h do dia 24 de fevereiro, nas seguintes 

artérias: Rua Alexandre Herculano, Rua Pontault-Combault, Rua Miguel Bombarda, 

Av. Centro Cívico, Rua do Sol Posto, Rua 5 de Outubro, Praça da República, Rua 31 

de Janeiro (até à Central de camionagem). 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 12 – ALTERAÇÃO TEMPORÁRIA DA POSTURA D E TRÂNSITO 

E ESTACIONAMENTO NA UNIÃO DE FREGUESIAS DE CAMINHA (MATRIZ) E 

VIRLARELHO PARA A REALIZAÇÃO DO DESFILE DE CARNAVAL ; 

 

Relativamente ao assunto em apreço, em virtude do Desfile de Carnaval, na União 

de Freguesias de Caminha (Matriz) e Vilarelho, no dia 27 e 28 de Fevereiro de 2017, 

propõe-se  que a Câmara Municipal delibere aprovar o corte e condicionamento 

temporário de trânsito e estacionamento da seguinte forma: 

Condicionamento e Suspensão de Trânsito Automóvel: 

- Das 19:00h do dia 27 de fevereiro à 01:00h do dia 28 de fevereiro, nas seguintes 

artérias: rua de São João (a partir do parque de estacionamento do tribunal); Praça 

Conselheiro Silva Torres; rua Visconde de Sousa Rego; travessa Visconde de Sousa 

Rego; arruamento entre o Largo da Feira e a EN13 (Av. Dr. Dantas Carneiro / Rua 

da Trincheira); Travessa da Trincheira; Largo Sra. da Agonia; rua Benemérito 

Joaquim Rosas; rua de Santo António e rua da Boavista. 

Proibido o Estacionamento Automóvel: 

- Das 00:00h do dia 26 de fevereiro à 01:00h do dia 28 de fevereiro, no espaço 

equivalente a um quarto do Parque de Estacionamento do Largo da Feira, (espaço 

imediatamente a norte ao Posto da GNR); 

- Das 12:00h do dia 27 de fevereiro à 01:00h do dia 28 de fevereiro, na zona de 

estacionamento junto ao Posto Náutico do Sporting Club Caminhense; 
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- Das 22:00h do dia 27 de fevereiro à 01:00h do dia 28 de fevereiro, nas seguintes 

artérias: rua de São João (a partir do parque de estacionamento do tribunal); Praça 

Conselheiro Silva Torres e rua Benemérito Joaquim Rosas. 

Deslocalização da Praça de Táxis: 

- Das 19:00h do dia 27 de fevereiro ás 09:00h do dia 29 de fevereiro, para a rua Lino 

José Felgueiras da Silva (em frente ao Quartel de Bombeiros). 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 13 – ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE TAXAS DE PUBLICIDADE 

– REQUERENTE: MÁRIO RUBEN TORRALVO COSTA FREITAS – “RUBEN 

CIRCUS”; 

 

O requerente Mário Ruben Torralvo Costa Freitas vem requerer isenção de taxas de 

Publicidade com cartazes para divulgação do circo “Ruben Circus”, entre os dias 17, 

18 e 19 de Fevereiro de 2017; 

Nos termos previstos na alínea c), do n.º 2, do art.º 8º, do Regulamento e Tabela de 

Taxas do Município de Caminha pode a Câmara Municipal isentar do pagamento do 

valor das taxas previstas em regulamento. 

Assim, nos termos da informação dos serviços, propõe-se  que a Câmara Municipal 

delibere aprovar a isenção de pagamento das referidas taxas de publicidade a Mário 

Ruben Torralvo Costa Freitas – “Ruben Circus”. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 14 – APROVAÇÃO DA MINUTA DA ATA  
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Para produção de efeitos imediatos de todas as propostas constantes nesta minuta 

de ata, propõe-se  a sua aprovação. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião 

quando eram 15 horas e 30 minutos, da qual, para constar e por estar conforme, se 

lavrou a presente ata que vai ser assinada pelo Senhor Presidente e por mim, 

Tomás Henrique Fernandes Antunes, Assistente Técnico da Secção de 

Administração, Atas e Expediente, que a redigi. 

 

Paços do Município de Caminha, 15 de Fevereiro de 2017 

 

ASSINATURAS: 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA  

 

___________________________________________ 

Luís Miguel da Silva Mendonça Alves 

 

O ASSISTENTE TÉCNICO 

 

___________________________________________ 

Tomás Henrique Fernandes Antunes 


